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24 KBITHS.

Tema: OcHoBU TepMOANHAMIKMA.

[ligroToBka 4O KOHTPOMNbHOI PODOTH.

Y I3UKA

lo PIBEHb CTAHAAPTY 4
3a peasmgen BT bop' wosepa, €. O Sestero

KNac



1 piBeHb: (1,5 6.)

®di3unka 10 knac,§36-39
B.I.bapsxTap, C.O.

1. BHYTpILWLHA eHepria Tina — ue...

a) cyma KiHETUYHOI Ta NoTeHUianbHOI eHepril Tina;

0) cymapHa eHeprisi pyxy Ta B3aeMopii MONekyn, 3 AKux
CKnagaeTbCd Tino;

B) CymMapHa eHepria B3aemMofii Monekyn, 3 AKUX cKnagaeTbca Tifo.

2. Pobota rasy npu isobapHomMmy npoueci Bu3Ha4daeTbCs 3a
doopmynoto...
a) A = pAAS; D) A = pAT; B) A = pAV.

3. MaluuHa, sika NepeTBopIOE BHYTPILLHIO €HEeprito nanvea Ha
MeXaHiYHy eHeprito, Mae Ha3By..

a) ideanbHa mawuvHa; 0) TGI‘IJ‘IOBI/II?I OBUrYyH; B) XonoaunbHa
MaLivHa.



2 piBeHb: (36.)

4. [insa agiadbaTHOro npouecy rnepLummn 3akoH
TepMOANHAMIKMN BUITAOaE Tak...

a) Q=AU + Al; B) Q=Al; B)Q=AU; 1) -
AU=A.

5. Axnn KK igeanbHOI TeNNoBOI MaLLUHU, AKLLO
TemMnepaTypa HarpiBHuMKa gopisHtoe 377 °C, a
TemMmnepaTtypa xonogunsHuka 27 °C? Bubepitb
npasunbHY BigNOBIOb.

a) 54 %; D) 46 %; B) 37 %; r
100%.



3agaya 5
[laHo: Po3B'a3aHHS:
T, =377°C = 650K nzTH_Tx
Ty
T, = 27°C =300k G0 008
: 4 650 0,54
N=54%
3HanTK:
Bignosiab: 54
N-?

Axkun KK[ igeanbHoOl TENNOBOI

MaLLWHK, KO TeMnepaTtypa
HarpiBHMKa gopiBHtoe 377 °C, a
Temnepartypa xonogunbHuka 27

°C?




3 piBEHb: (40.)

6. a3 ogep>kaB KinbKicTb Tennotn 95 [IX | BUKOHaB
poboTy 35 [IX. Ha CKifibKn 3MiHMNacs BHYTPILLHS
eHepriqa rasy?

a) 36inbwmnnaca Ha 130 [Ix; 0) ameHwunnaca Ha 130
[>k; B) 30inblumnaca Ha 60 [)k; 1) ameHLwmnacs Ha
60 [1X.

7. TepmMoguHaMIYHIN cCUCTEMI NepenaHo KINbKICTb
TennoTtn 200 XK. AK 3SMIHUTLCS BHYTPILLHS eHeprida
CUCTEMMU, SAKLLO NPU LIbOMY BOHa BUKOHarsia poboTy
400 [Ix?



3agava 6
[laHo: Po3B'a3aHHS:
Q = 951k 3rigHo 3 NepLUM 3aKOHOM TEPMOANHAMIKMU:
A = 35/ Q=AU+A = AU=Q-A
3HanTK: AU=95-35=60(1x)
Bignosiab: 60
AU-?

[[@a3 ogeprkaB KifnbKiCTb TENOTU 95
X i BukoHaB poboTy 35 k. Ha
CKifTbKM 3MiHMUIIAca BHYTPILLHA
eHeprid rasy?




3agaya 7/
[laHo: Po3B'a3aHHS:
Q =200/ 3rigHo 3 NepLUM 3aKOHOM TEPMOANHAMIKMU:
A = 400/1x Q=AU+A = AU=0Q-A
3HanTK: AU=200-400=-200(x)

BignoBiab: 3MeHLWwmnTbes Ha 200 [k
AU-?

TepmoanHamivHIn CUCTEMI
nepenaHo KinbKiCcTb Tennotu 200 [x.
AK 3MIHUTLCA BHYTPILLHA eHepris

' CUCTEMMW, AKLLO NMpu LbOMY BOHa

‘ BMKOHana poboty 400 [x?




4 p|BeHb (3,5 6) NoBTOpPUTK §11-14

di3uka 8 knac,

B.l.BapsaxTap, C.O.
BoXxuHoBa

8. Alka Maca nboay, B3ATOro npu
Temnepartypi

0 eC, po3nnaBuTbCH, SKLLO MOMY NepeaaTu

TaKy KiNbKICTb TENNOTU, AKa BUAINUTLCA Nig

Yyac KoHOeHcauil 8 Kr BogaHOI napu npu

Temnepartypi 100 2C? (An = 332400 ,Elé LB.
:e&’

\(A

n. = 2300000 [x/kr).




3agaya 8
[1aHo: Po3B'a3aHHS:
t, = 0°C

QJI = QB.I’I.
My, = BKr
t, = 100°C Qn = Axm ,

Q. =Lyym 5y

An = 332400 Ix/kr ..~ “BaLUMl B
Agmy=Ly;m - . =lenMen.

LB.MN. = 2300000 ,D,)K/Kr Y G Gl R 1 8 B.IL - i

2300000%8
. m=———— ~ 55kr
3HaNTK: 332400

m,-?

Aka maca nbofy, B3ATOro npu
Bignosigb: 55 Temnepartypi 0 2C, po3nnaBuTbCH,

AKLLO MOMY nepeaaT Taky KinbKiCTb

TEennoTu, Aka BUAINUTLCA Nig Yac

KOHOeHcalLlil 8 Kr BoAsiHOI napu npu
Temneparypi

100 eC? (An = 332400 [IX/Kr,
LB.M. = 2300000 [x/kr).

I *1_ (1 L,—..\‘ -
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